
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Добродошлица Најсветијег Патријарха Кирила
учесницима фестивала „Русија – Грчка. Заједно
кроз векове“

Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил упутио је поздраве учесницима V
међународног добротворног фестивала хришћанске културе „Русија – Грчка. Заједно кроз
векове.“ 

 Организаторима, учесницима и гостима 

  

   V међународног добротворног фестивала хришћанске културе 

  

   „Русија – Грчка. Заједно кроз векове“



 Драга браћо и сестре,

Срдачно поздрављам све вас, који сте се окупили да учествујете на V међународном
добротворном фестивалу хришћанске културе „Русија – Грчка. Заједно кроз векове.“ 

Овај сусрет, који се одржава код зидина величанственог сабора Вакрсења Христовог – Главне
цркве Оружаних снага Руске Федерације у подмосковском парку Патриот, уприличен је поводом
200. годишњице од почетка националноослободилачке борбе грчког народа, као и 20. годишњице
од канонизације адмирала Теодора Ушакова. 

Историјске судбине наших народа тесно су повезане. Свети Теодор Ушаков био је на челу
ескадриле руске флоте и учествовао у ослобађању Јонских острва од страних окупатора, а нешто
касније су руски војници помагали браћи Грцима у борби за независност. 

Сећање на пале хероје, на њихов жртвени подвиг, представља нешто свето за становнике Русије
и Грчке. Руска Православна Црква се увек залаже за очување тог сећања, пружа значајан
допринос јачању добрих односа између наших земаља и народа, повезаних заједничком
хришћанском вером и културом. Наш позив и дужност према садашњим и будућим поколењима
јесте да останемо верни узвишеним јеванђељским идеалима, да не заборавимо завете наших
предака, који су вредно радили у заједничкој борби за слободу грчког народа. 

Надам се да ће фестивал допринети братском разговору наших савременика и пружити им
прилику да се боље упознају са богатим наслеђем руске и грчке културе. 

 Желим вам снагу, помоћ од Господа и успеха у свим добрим делима и почецима. 

 +КИРИЛ, 

  

  

  

   ПАТРИЈАРХ МОСКОВСКИ И ЦЕЛЕ РУСИЈЕ



Извор: https://mospat.ru/sr/news/87897/
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